

Во Франции завершился XIII фестиваль "Восток-Запад", познакомивший европейцев с культурой Сибиряков

Во Франции завершился XIII фестиваль "Восток-Запад", познакомивший жителей Европы с искусством и культурой народов Сибири. Фестиваль проходил во французском городе Ди с 28 сентября по 7 октября.

Иркутскую область на нем представляли поэт Анатолий Кобенков, театровед и переводчик Игорь Ливант, директор Иркутского мемориального музея декабристов Евгений Ячменев, театр Ивана Вырупаева "Пространство игры", ансамбль преподавателей Иркутского музыкального училища "Байкал-квартет" и начальник отдела искусств Комитета по культуре администрации Иркутской области Алексей Худяков. Как рассказал корреспонденту "Сибирских новостей" Алексей Худяков, фестиваль работал по трем направлениям. Первое из них - научное. В рамках этого направления обсуждались проблемы окружающей среды и сельского хозяйства байкальского региона, работали творческие лаборатории под руководством иркутян Игоря Ливанта и Ивана Вырупаева, прошли научные конференции по вопросам прав и религий коренных народов. Другим направлением деятельности стал кинофестиваль. В кинозалах города Ди были показаны фильмы: "Звезда пленительного счастья" Владимира Мотыля, "Дерсу Узала" Акиры Курасавы, "Аэроград" Александра Довженко, "Буря в Азии" Всеволода Пудовкина, "Люди леса" Александра Литвинова, "Не двигайся, умри, воскресни" Виталия Каневского, короткометражные фильмы Оксаны Черкасовой, а также документальные ленты. Третье направление фестиваля - знакомство с исполнительским искусством сибиряков. На площадках города выступали иркутский ансамбль "Байкал-квартет", ансамбль "Баяр" и танцевальный коллектив из Бурятии "Алтан Булаг". Они дали концерты не только в Ди, но и в городах Кре и Валенсия. Помимо этого, на фестивале было представлено несколько выставок сибирских авторов, в том числе иркутского фотографа Александра Аносова.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)